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Donté

Minden megoldasodat indokold!
Szamoldgépet nem hasznélhatsz!
J6 munkat kivanunk!

1.

Szamitsd ki A értékét!
A =100—101+102+103—-104+ 105+ 106 — 107+ 108 + +109-
110+1114+112-113+.....4199

Egy szigeten kétféle ember él, az Igazmonddk és a Hazugok, mindegyikik
nagyon szeret focizni. Az lgazmondok mindig igazat mondanak, a Hazugok
mindenallitasa hamis. Egy felmérés alkalmaval a kovetkez6 harom kérdésre is
kellett valaszolniuk.

Ballabas vagy? Jobblabas vagy? Egyforman tigyes mind a két labad?

Az elsé kérdésre 60, a masodikra 40, a harmadikra 30 ,,igen” valaszt adtak.
Hany Igazmondd, és hany Hazug él a szigeten, ha a szigetnek 100 lakosa van és
mindenki valaszolt?

Az ABCD konvex négyszoget atléi négy haromszogre bontjak. A haromszégek
kozil két szomszédos teriilete 3 cm?, illetve 5 cm? Mekkora két masik
haromszdg teriilete, ha a négyszog teriilete 24 cm??

Egy sorozat elsé tagja a 9991. Minden tovabbi tagot ugy kapunk meg, ha a
megel6z6 tag szamjegyeinek 0sszeget megszorozzuk 2-vel.

Mi ennek a sorozatnak a 2014. tagja?

Van-e olyan szam, mellyel szorozva a 9991 szamjegyeinek 0sszegét, majd
rendre a kdvetkezé szamok szamjegyeinek 6sszeget, egy id6 utan minden tag
azonos lesz?

Egy sz6cske a koordinata-rendszer origojaban all. Minden ugrasa 1 egység
hosszu, vagy felfelé, vagy jobbra iranyu.

a. Pontosan 9 ugrassal mely pontokba érkezhet meg a szdcske?

b. Hanyféleképpen érkezhet a sz6cske a (7;2) pontba?



